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 Радници панчевачке Азотара и даље траже да држава као власник те фабрике
минералних ђубрива уместо стечаја пронађе друго решење које би им омогућило да
раде, а не да уз отпремнине буду упућени на тржиште рада, рекао је председник
Самосталног синдиката Градиша Живановић.

  Он је за агенцију Бета, пре почетка данашњег разговора представника синдиката и
пословодства фабрике са министром рударства и енергетике Александром Антићем,
рекао да нису одустали од захтева да фабрика настави да ради у пуном капацитету.   

"Настављамо нашу борбу и какве ћемо мере предузети зависи од исхода данашњих
разговора са Антићем", рекао је Живановић.

  

Додао је да се "борба наставља упркос чињеници да су директор Србијагаса Душан
Бајатовић и министар Антић рекли да фабрика мора у стечај" због презадужености.

  

Одлука о стечају донета је почетком јула упркос чињеници да је у јануару 2017. године у
рад пуштен реконструисани погон за производњу минералног ђубрива КАН.

  

 1 / 3



Синдикат Азотаре: Настављамо борбу, нећемо стечај; Александар Антић: Циљ да стечајни поступак буде брз и ефикасан
четвртак, 19 јул 2018 14:22

Антић: Циљ да стечајни поступак буде брз и ефикасан

  

Антић је јутрос рекао да ће разговарати са представницима синдиката и пословодством
Азотаре "како би се пронашло најбоље решење за запослене", а тема разговора, између
осталог биће и социјални програм.

  

Антић је за Радио телевизију Србије (РТС) рекао да је циљ да стечајни поступак буде
брз и ефикасан, а да се потом Азотара понуди за продају.

  

"Ми гајимо неку врсту емпатије према радницима и према читавој ситуацији са Азотаром,
зато и желимо да разговарамо о добром социјалном програму, конзервацији
производних капацитета, да после из стечаја понудимо Азотару на продају", казао је
Антић.

  

Он је навео да је Азотара дефакто у стечају од 2011. године, да су тада њени губици
износили око 140 милиона, а да сада износе 200 милиона евра.

  

Азотара је, како је за Бету навело руководство фабрике, дужна око 202 милиона евра и
то највише Србијагасу, око 90 одсто, три одсто су обавезе према буџету Србије, два
одсто чине дугови према Електропривреди Србије (ЕПС) за струју, а само пет одсто су
обавезе према комерцијалним повериоцима.

  

Финансијске обавезе према Србијагасу су велике јер се гас користи као сировина за
производњу ђубрива.

  

Опозиционе странке указују да све околне земље имају фабрике ђубрива - Хрватска,
Мађарска, Бугарска, Румунија, а да ће Србија ако Азотара оде у стечај зависити од
увоза ђубрива.

  

(Бета)
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